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Designer Wolplein Anneke 

 
Materialen 

 Kleur/grootte Aantal 

Yarn and Colors Chunky Amazing 001 White 1 

Yarn and Colors Chunky Amazing 
009 Limestone/ 
096 Shark Grey 

2 

Yarn and Colors Chunky Amazing 
024 Chestnut/ 
098 Graphite 

2 

Yarn and Colors Chunky Amazing 
060 Navy Blue/ 

060 Denim 
2 

Yarn and Colors Chunky Amazing 108 Curry 2 

Breinaalden  5 & 6mm  

Stopnaalden   

Schaar   

 
Gebruikte afkortingen 

R Rechte steek 

AV Averechte steek 

GK  Goede kant 

VK Verkeerde kant 

st Steken 

ME 
Meerderen: Neem het lusje tussen 2 steken op en 
brei deze gedraaid AV om gaatjes te voorkomen. 

 

 
 

Stekenverhouding 

13 steken en 18 naalden = 10x10 cm.  Of neem een andere 

naalddikte aan als dit bij jou anders is. 

 

Alle panden worden heen en weer gebreid in tricot steek en 

later aan elkaar genaaid. 

 

 

 

 

 

 

 

Kleurenschema 

Kleuroptie 1 Kleuroptie 2 Aantal naalden 

060 Navy blue 061 Denim 2 

108 Curry 108 Curry 4 

001 White 001 White 2 

009 Limestone 096 Shark Grey 6 

024 Chestnut 098 Graphite 2 

001 White 001 White 2 

060 Navy blue 061 Denim 4 

108 Curry 108 Curry 6 

060 Navy blue 061 Denim 2 

024 Chestnut 098 Graphite 8 

009 Limestone 096 Shark Grey 4 

 

Herhaal steeds dit kleurenschema.  

 

Tip: neem de draden aan de zijkant mee zodat er minder 

draden af te hechten zijn.  

Uiteraard is het mogelijk de draden af te knippen, knip de 

draad dan op 10-15 cm af. 

 

Tip: leg bij afgeknipte draden een enkele knoop. Zo voorkom 

je dat de zijkant gaat lubberen en blijft het breiwerk mooi 

strak aan de zijkant. Bij het in elkaar naaien verwerk je alle 

draden in en naast de zijnaad. 

 

 

 

 

 

 

 



© Dit patroon is eigendom van Wolplein.nl en mag niet zonder toestemming digitaal of fysiek verspreid worden. 

 
 

Achterpand 

Boord: zet 100 st op met 060 Navy Blue en naald 6mm. 

Ga verder met naald 5mm en brei 1 naald AV (rolboordje)   

Brei 5 naalden boordsteek 1 RE / 1 AV. 

Dan aan de VK: *4 AV, 2 AV samen breien*, herhaal *-*  tot 

er nog 4 st over zijn, brei deze 4 st AV.  

Er staan nu 84 steken op de naald. 

 

Ga verder met naald 6mm en start met het kleurenschema 

(060 Navy Blue). 

Bij 73 cm totale lengte: kant de middelste 24 st losjes af en 

brei beide delen apart verder. 

 

Kant aan de GK nog 1x3 st af en brei door tot 76 cm totale 

lengte. De laatste 2 nld zijn met 001 White gedaan. Kant de 

overige 27 st van de schouder af met 001 White.  

 

Brei de andere schouder hetzelfde. Kant af aan de halskant 

(= VK). Knip de draad wat langer af (50 cm) zodat met deze 

draad de schoudernaden aan elkaar genaaid kunnen 

worden. 

 

 
 

Linker voorpand 

Begin met het linker voorpand hier komen de draden in de 

zijkant. Bij het rechter voorpand wordt daar een trucje voor 

toegepast, anders komen de draden bij het boord. 

Het voorpand heeft aan de middenvoor kant een boord van 

7 boordsteken die steeds in het kleurenschema mee 

gebreid wordt. Het voorpand heeft een mooie V-hals en de 

boord wordt na het afkanten van de schouder door gebreid 

en later vastgezet op de afgekante steken van het 

achterpand, zodat de boord doorloopt in een platte kraag 

aan de achterkant. 

 

 

Boord: Zet 59 st op met 060 Navy Blue en naald 6mm. 

Ga verder met naald 5mm als volgt: brei de 1e st RE en de 

rest van de naald AV. 

Brei verder in Boordsteek: 1 AV / 1 RE en eindig met 1 AV. 

Volgende naald: 1 st RE afhalen (=kantsteek), de rest 

boordsteek (1 AV / 1 RE). Brei zo 5 naalden boordsteek en 

aan de linkerkant van het werk, daar waar de blauwe 

opzetdraad hangt, steeds de kantsteek aan de VK. 

 

Dan aan de VK: 1 kantsteek en 6 boord st (= 7 boord st)  

*4 AV, 2 AV samen breien*,  

herhaal *-* tot er 4 st over zijn en brei deze 4 st AV. Je hebt 

nu 51 st in totaal op je naald. 

Ga verder met naald 6mm en volg het kleurenschema (060 

Navy Blue). 

 

V-hals: bij 46 cm totale lengte brei je als volgt: Brei RE tot er 

nog 10 st over zijn op je linker naald (3 tricot en de 7 boord 

st), brei 2 st RE samen (= 1 steek geminderd), 1 RE en dan 

de 7 boord st zoals je gewend bent. Dit minderen doe je 

afwisselend elke 4e en 2e naald tot je 17 keer in totaal hebt 

geminderd. Je hebt nu nog 34 st over op je naald. 

 

Tip: steek markeerders in de st die je hebt geminderd, zo 

kun je makkelijker tellen wanneer het weer tijd is om te 

minderen. 

 

Na 76 cm: Brei de 7 boord st en kant dan de laatste 27 

steken af. Zorg dat je met je kleurenschema precies 

hetzelfde uitkomt als bij het achterpand. Let op de 

kantsteek en brei het boord door in kleurenschema voor 

nog 14 toeren. Kant dan de 7 boord st (dat is in de 4e naald 

van Chestnut) losjes af; RE boven RE en AV boven AV. 

 

Rechter voorpand 

De dradenwissels komen in de zijnaad en niet bij het boord 

aan de middenvoor kant. Daarom wordt daar later een 

trucje voor toegepast. 

 

Boord: Zet 59 st op met 060 Navy Blue en naald 6mm. 

Ga verder met naald 5mm als volgt: brei alle st AV en de 

laatste steek RE.  

Brei dan de 7 boord st en start met een kantsteek: 1 st AV 

afhalen, 1 RE / 1 AV en eindig met 1 AV. Brei boordsteek 

voor 5 naalden en de 1e steek van de GK is de kantsteek. 

Dan aan de VK: *4 AV, 2 AV samen breien*, herhaal * -* tot 

je nog 11 st over hebt. Brei nu 4 st AV en dan de 7 st in 

boordsteek voor de rand. Je hebt nu 51 st op je naald. 
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Ga door met naald 6mm. Let op: we doen nu de truc om 

alle draadwissels en losse draden aan de zijnaad te krijgen. 

Brei eerst de 7 boordsteken voor de rand en haal alle 

andere st AV af zonder ze te breien. Je begint je 

kleurenschema nu steeds met een AV toer aan de VK. Zo 

komen alle draadwissels mooi in de zijnaad te zitten 

waardoor je ze beter kunt weg werken. 

 

V-hals: bij 46 cm totale lengte brei je als volgt: 7 boord st 

(incl. kantsteek), 1 RE, 1 st AV afhalen, brei de volgende st 

RE en haal de afgehaalde st over de gebreide st (= 1 st 

geminderd), brei de rest van de naald RE. Dit minderen doe 

je afwisselend elke 4e en 2e naald tot je 17 keer in totaal 

hebt geminderd. Je hebt nu nog 34 st over op je naald. 

 

Tip: steek markeerders in de st die je hebt geminderd, zo 

kun je makkelijker tellen wanneer het weer tijd is om te 

minderen. 

 

Na 76 cm: Kant de 1e 27 st AV af en brei het boord verder 

over de laatste 7 st. Let op de kantsteek en brei het boord 

in kleurenschema door voor nog 14 toeren. Kant dan de 7 

boord st (je bent in de 4e naald van 024 Chestnut) losjes af; 

RE boven RE en AV boven AV. 

 

Mouw (2x) 

De mouwen zijn lekker wijd met een strak boord. Er wordt 

na de boord nog 8x in de zijnaad meerderen en de mouw is 

recht aan de bovenkant. 

 

Boord: Zet 30 st op met 060 Navy Blue en naald 6mm. 

Ga verder met naald 5mm en brei 1 naald AV. 

Brei dan 11 naalden boordsteek 1 RE / 1 AV. 

Dan aan de VK: we gaan meerderen: *1 AV, 1 ME, 2 AV, 1 

ME* Herhaal *-* tot je in totaal 49 st hebt. 

 

Ga nu verder door met naald 6mm en het kleurschema.  

Let op: we starten niet met 060 Navy Blue, maar met 108 

Curry! Dit omdat het blauw dan optisch even lang is als bij 

de panden waar het boord korter is. 

 

Na 11 cm totale lengte, ga je aan weerszijden van de mouw 

meerderen. Dit doe je als volgt: GK: brei 1 st RE en pak het 

lusje op tussen 2 st en brei deze gedraaid RE om gaatjes te 

voorkomen. Brei de naald verder door tot je nog 1 st over 

hebt en meerder op dezelfde manier opnieuw, eindig met 1 

RE. 

Dit meerderen doe je elke 6e naald in totaal 8x. Je hebt nu 

66 steken in totaal. 

 

Tip: steek markeerders in de st die je hebt gemeerderd, zo 

kun je makkelijker tellen wanneer het weer tijd is om te 

meerderen. 

 

 

Brei verder in kleurenschema (2x totaal voor de mouw) en 

kant dan alle 66 steken RE af in 009 Limestone. De mouw 

meet ongeveer 50 cm. Knip de draad langer af (1 meter) 

zodat je met deze draad de mouw in het vest kunt naaien. 

 

Afwerking 

Sluit de schoudernaden met de matras steek (zie YouTube 

voor video’s hoe je dit mooi kunt doen) 

Sluit de boordranden van de voorpanden zo, dat je een 

platte mooie naad krijgt en naai het boord vast tegen de 

afgekante steken van het achterpand met de matrassteek. 

Meet het midden van de mouw en doe daar een 

markeerder in, leg de markeerder tegen de schoudernaad 

en naai de mouw vast aan de panden met de draad die je 

langer afgeknipt hebt. Ook nu weer met de matrassteek. 

Als laatste sluit je de mouwnaad en zijnaad met de 

matrassteek. Zorg dat alle kleuren mooi doorlopen en je 

geen verschuivingen van kleur krijgt. Werk alle losse draden 

netjes weg in de zijnaad of net naast de zijnaad op de 

panden.  

 

 
 


